
V KS Litostroj snujejo nova
stanovanja

V zadnjih letih novogradnja v Ljubljani ne poteka po sprejetih
načrtih. Časovni zamiki pri komunalnem opremljanju zemljišč bo-
dočih lokacij so še posebej prisotni v občini Ljubljana Šiška, kar
ima za posledico pomanjkanje stanovanjskih enot tudi za delovno
organizacijo Titovi zavodi Litostroj, tako pri pridobitvi potrebne-
ga števila družbenih najemnih stanovanj kot tudi stanovanj v
etažnem lastništvu. Zato se je ta delovna organizacija odločila, da
bo pridobila ustrezne lokacije za gradnjo prepotrebnih stanovanj.

Po izpraznitvi gradbenih barak na Ljubljanski 19/a pred dvemi
leti, je bila dana možnost za nadomestno gradnjo poslovno stano-
vanjskega objekta. Delovna organizacija Litostroj je kot nosilec
nadomestne gradnje takoj poslala ZIL-u TOZD Urbanizem in
LUZ-u naročilnico za izdelavo elaborata »Urbanistične preveritve
lokacije« (v tej študiji so zajete urbapistična, komunalna in pro-
metna ureditev ter postopek za pridobitev ustreznih soglasij), ki
bo osnova za iždelavo prostorsko ureditvenih pogojev (PUP) za
gradnjo na tej lokaciji in lokacijske dokumentacije. Iz izdelanega
elaborata je razvidno, da bi se lahko začelo z gradnjo poslovno
stanovanjskega objekta v Ljubeljski ulici in tako bi lahko pridobili
24 različnih stanovanjskih enot za svoje delavce, v pritličju pa po-
slovne prostore za potrebe KS Litostroj in Jugobanke.

V prostorih KS Litostroj so tudi javno razgrnili maketo predvide-
ne nadomestne gradnje, ki je dostopna vsakemu občanu s stro-
kovno razlago. V posebno knjigo pa lahko vpišejo tudi svoje pri-
pombe. V KS Litostroj bo organizirana tudi javna razprava v kateri
bodo krajani oziroma delavci DO TZ Litostroj od strokovnih služb
dobili vsa potrebna pojasnila. Ob tem pa ne gre prezreti, da gre za
zemljišče, ki za komunalno opremljenost ne potrebuje veliko de-
narja, zemljišče bo smotrno izrabljeno, saj ne posega v obdelovne
površine in nenazadnje bomo vaaj deloma zadostili potrebam kra-
janov KS Litostroj.
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